

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Σέρρες 30 -5-2011

Στα πλαίσια του εορτασμού για τα 10 χρόνια λειτουργίας του τμήματος Γεωπληροφορικής και Τοπογραφίας του ΤΕΙ Σερρών, οργανώθηκε και πραγματοποιήθηκε στις 26 και 27 Μαΐου 2011 στο αμφιθέατρο «Πτολεμαίος» του τμήματος, διημερίδα με κεντρικό θέμα: ΤΟΠΙΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ ΚΑΙ ΑΥΤΟΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ. Η ΣΥΜΒΟΛΗ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΓΕΩΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΤΟΠΟΓΡΑΦΙΑΣ.

Συμμετείχαν με ανακοινώσεις 31 επιστήμονες και παρουσιάστηκαν 25 εισηγήσεις. Οι αναλύσεις των θεωρητικών εργαλείων τεκμηρίωσης της χωρικής πληροφορίας και των εφαρμογών τους, ελπίζουμε ότι ήταν κατανοητές και θα φανούν χρήσιμες σε μία εποχή ραγδαίων εξελίξεων.

Την διημερίδα παρακολούθησαν συνολικά 271 σπουδαστές του τμήματος, 92 στελέχη της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, 40 μέλη της εκπαιδευτικής κοινότητας του ΤΕΙ και πολλοί συμπολίτες μας, αριθμοί, οι οποίοι κατατάσσουν ως επιτυχή την έκβασή της. Ως ομιλητές προσήλθαν σημαντικές προσωπικότητες από τον αντίστοιχο επιστημονικό χώρο, πρόεδροι και διευθύνοντες σύμβουλοι μεγάλων οργανισμών (Κτηματολόγιο Α.Ε, ΕΥΔΑΠ, Συμβούλιο Αστικών Συγκοινωνιών Θεσσαλονίκης), Καθηγητές Πολυτεχνείων και ΤΕΙ. Οι παρουσιάσεις θα αναρτηθούν στο site της διημερίδας τις προσεχείς ημέρες.

Στους χαιρετισμούς, που απηύθυναν ο Πρόεδρος του ΤΕΙ Σερρών, αιρετοί εκπρόσωποι από την Τ.Α., ο Πρόεδρος της ΕΕΤΕΜ και ο Πρόεδρος του συλλόγου αποφοίτων του τμήματος Γεωπληροφορικής και Τοπογραφίας, τονίστηκε η επιτυχής πορεία του τμήματος, το ενδιαφέρον γνωστικό αντικείμενο σπουδών, οι σύγχρονες εγκαταστάσεις και ο εξειδικευμένος τεχνολογικός εξοπλισμός του. Παράλληλα με την κύρια διοργάνωση, το μεσημέρι της Παρασκευής έγινε επίδειξη νέων τεχνολογιών στον εσωτερικό αύλειο χώρο, με την ενεργό συμμετοχή μεγάλου αριθμού σπουδαστών.

Η οργανωτική επιτροπή και το προσωπικό του τμήματος θα ήθελαν να ευχαριστήσουν θερμά όλους εκείνους που βοήθησαν στην διοργάνωση και τίμησαν με την παρουσία τους την εκδήλωση. Ευχαριστούμε τους χορηγούς, τους ομιλητές, τα προεδρεία των συνεδριών, τους σπουδαστές, τους αποφοίτους, τους πολίτες των Σερρών και της ευρύτερης περιοχής για την συμμετοχή τους σε αυτήν την επετειακή/εορταστική διημερίδα, μέσω της οποίας ενισχύεται συμβολικά η προσπάθεια να διατηρηθεί και να εντατικοποιηθεί ο ακαδημαϊκός χαρακτήρας των σπουδών, να αναδειχθούν τα πεδία εφαρμογής του στην καθημερινή πράξη και να δημιουργηθούν δεσμοί συνεργασίας, τόσο με την τοπική κοινωνία, όσο και με την ελληνική επιστημονική κοινότητα.

Η Οργανωτική Επιτροπή